
Examen de trigonometría  

Ejercicio 1. 

En un trapecio isósceles, las diagonales miden 10 cm, la base menor 5 cm, y uno de los ángulos del mismo 

60
o
. Hallar el área y el perímetro del trapecio. 

Ejercicio 2. 

Resuelve la ecuación trigonométrica: 
2 1
2

2
sen x sen x cos x− ⋅ =



Ejercicio 4.

Si 
3

2
cotgα = 3 , π < α < π

, determina, sin usar la calculadora, el valor de cotg 2α ,
2

 tg (π + 2α )α
, cos

y sen4α .

Ejercicio 3. 

En la figura siguiente, los triángulos ABC y AEC son rectángulos e iguales. Además ED=EC, BC= 3 cm, CA=7 

cm. Hallar el área del triángulo CED. 



Soluciones

Ejercicio 1. 

En un trapecio isósceles, las diagonales miden 10 cm, la base menor 5 cm, y uno de los ángulos del mismo 

60
o
. Hallar el área y el perímetro del trapecio. 
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Ejercicio 2. 

Resuelve la ecuación trigonométrica: 
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Ejercicio 3. 

En la figura siguiente, los triángulos ABC y AEC son rectángulos e iguales. Además ED=EC, BC= 3 cm, CA=7 

cm. Hallar el área del triángulo CED. 
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CED es un triángulo isósceles la altura correspondiente al vértice E divide la base CD en dos partes iguales

Para calcular el área del triángulo CED necesitamos conocer los valores de x y h
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el problema se reduce a calcular las razones trigonométricas del ángulo
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Ejercicio 4.

Si 
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2
cotgα = 3 , π < α < π

, determina, sin usar la calculadora, el valor de cotg 2α ,
2

 tg (π + 2α )α
, cos

y sen4α .
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cotg y como vemos en la figura, podemos calcular las razones trigonométricas del
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